



В Красноярском крае оперативному дежурному единой дежурно-диспетчерской службы Норильска, подозреваемому в халатности, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть двух и более лиц).

Как сообщалось ранее по подозрению в совершении данного преступления задержан 39-летний оперативный дежурный единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования города Норильска.

По версии следствия, подозреваемый, получив 30 декабря 2020 года из центра управления в кризисных ситуациях ГУ МЧС России по Красноярскому краю прогноз о возможном сходе лавин в горных районах региона в период с 31 декабря 2020 года по 11 января 2021 года, сведения о лавиноопасности в оперативную сводку управления ГО и ЧС города Норильска не включил. В результате его халатных действий население, глава администрации города Норильска, структурные подразделения администрации города Норильска, иные органы и учреждения не были предупреждены о лавинной опасности и соответственно не провели превентивные мероприятия, в том числе в районе лыжного комплекса «Гора Отдельная». В результате 8 января 2021 года около 23 часов под сошедшей с горы лавиной погибли три человека, 14-летний подросток госпитализирован с тяжелыми травмами.

В настоящее время в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1529119>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
